

快速使用手册

如图操作无线充电功能

1. 可当磁吸无线充移动电源使用，兼容苹果12系列手机

按键启动



2. 可当普通无线充移动电源使用，兼容所有支持Qi协议的手机

支持OP、HW、XM、SAM等支持无线充功能的手机

对应好手机接触点，保持与充电宝无线电位置感应，如果没有反应（位置轻微移动即可）



3. 可当便携移动电源使用，小巧轻便，方便携带，支持99%手机充电

对应完成，手机屏幕显示出充电模式，即表示匹配完成。



4. 可当无线充使用，放于桌面，随放随充

备注:无线充使用功能说明

- ★ 当按键启动开机状态时,显示屏显示数字,表示剩下电量,手机放在无线充上对好无线接触点,无线功能启动,显示屏显示无线符号。
- ★ 当用充电器给移动电源充电时,当输入是快充状态下,再打开无线充,此时可以无线快充。如果先打开无线充,在用充电器给移动电源充电,此时只有普通5W无线充电功能。
- ★ 移动电源在充电过程中,充满电的状态下,由于充电协议转到5V输入状态,此时打开无线充,只有普通5W充电,当拔掉输入充电线后,可自动重启,无线充可进,入快充模式。
- ★ 使用PD12V的充电器充电过程中,由于无线充不支持12V供电,无线充功能关闭。

一、使用前膜可撕/可不撕起保护作用，并不是花

二、收到充电宝后，请按以下步骤激活：

1. 请先把充电宝现有电安全用完，到关机状态，显示0%中间不要给充电宝充电
2. 然后再充满充电宝，充到电量显示100%
3. 按照以上步骤循环5-8次，使显示芯片匹配到精准电量达到更加精准电量显示。

三、按键单击打开移动电源，使用磁吸无线充/快充时显示屏会显示闪电符号

四、温度提示，使用充电时，手机（或其他设备）在低电量时或电量50-70%之间，充电宝如果稍微有些温度属正常现象（因为无线充充电是通过磁场感应）无线充低电量和50-70%之间需要输出大功率温度相对较高，属正常现象。

产品特性

- 15W无线输出，磁吸无线快充
- 10000mAh+无线充+磁吸
- PD 20W快充，高效率充电
- 可同充同放，手机和充电宝一起快充满电
- 优质聚合物电芯，安全无忧

产品规格参数

| | |
|----------|-------------------------------------|
| 产品名称 | 磁吸无线充电源 |
| 型号 | Y211 |
| 容量 | 10000mAh(74WH) |
| Type-C输入 | PD20W(MAX) |
| Type-C输出 | DC 5V-3A/9V-2.22A |
| USB输出 | DC 5V-3A 9V-2A 12V=1.5A MAX22.5W |
| 无线输出 | 5W/7.5W/10W/15W |
| 电池类型 | 聚合物电芯 |
| 工作温度范围 | -10°C-40°C |

电量指示灯说明

电量指示灯便于你对移动电源电量和功能的掌控

1. 查看剩余电量：



电池低电量显示0%
电池充满显示100%
无线充异物检测充电时会闪烁
当显示屏显示数字是多少时，电量即为多少

2. 查看充电功能：



即可按键启动,显示屏显示,即可同时无线充启动充电功能。
当快充输入时,显示屏显示快充闪电符号
当无线输出工作时,显示屏显示快充闪电符号

注意事项

- ★ 如长时间搁置不使用时,请至少每3个月对电池充电一次。
- ★ 在使用过程中,设备会轻微发热,但不烫手属于正常现象。
- ★ 请保持产品干燥,勿用化学清洗剂清洗。
- ★ 请爱护环境,按指定地点报废回收,请勿随意弃置。
- ★ 请勿让小孩或不具备单独使用此设备的人接触使用此设备,需在成人监督指引下使用此设备。
- ★ 切勿碰撞、自行拆卸或涉水、受潮、挤压设备。
- ★ 切勿将设计输出的雷电电源应用到不符合输出参数要求的设备上,可能会导致故障或火灾。

常见问题与解决方式

- ★ 不能给移动电源充电时：
 - 请检查电源适配器是否合适,连接线,转接头是否正常。
 - 建议选用合适品牌电源适配器为其充电。
- ★ 移动电源不能给其他设备充电时：
 - 移动电源电量过低,请重新为其充电。
 - 被充电设备电压和移动电源输出电压不兼容,请核对被充电设备充电电压。
 - 被充电设备和移动电源连接方法不正确,连接线、转接头是否正常。
 - 移动电源内部线路故障请于当地经销商售后服务部联系。

Quick Start Guide

How to operate the wireless charging function

1. Can be used as a magnetic wireless charging mobile power bank.
Compatible with Apple 12 series phones



An jian qi dong

2. Can be used as a normal wireless charging mobile power bank
Compatible with all mobile phones that support Q protocol
Support OP, HW, XM, SAM, etc. Support wireless charging function mobile phone

Match the contact points of the mobile phone and keep it close to the power bank
Radio position sensing, if no response
(Just move the position slightly)

3. Can be used as a portable mobile power source, small and light,
Easy to carry, supports 99% mobile phone charging

The corresponding operation is completed, and the phone screen shows the charging mode.
This means the matching is complete.

4. Can be used as wireless charger and placed on the desktop.
Charge anytime

Note: Wireless charging function description

- ★ When the power button is pressed, the screen shows the word "enemy", indicating the remaining power.
The wireless symbol will be displayed on the screen.
- ★ When charging the mobile power bank with the charging handle, turn on the fast charging function and then turn on the wireless charging function.
It can be charged wirelessly. If you turn on the wireless charger first and then use the charger to charge the mobile power bank,
It only has the normal 5W non-warning charging function.
- ★ During the charging process, when the mobile power supply is fully charged, the charging coordinator switches to the 5V input state.
Turn on the wireless charger at this time, only the normal 5W charging is available, and it will automatically restart when the input charging cable is unplugged.
There is no continuous charging to go forward, people charge quickly horizontally.
- ★ When using a PD12V charger to charge, since wireless charging does not support 12V power supply, no load charging
功能关闭。

— The film can be torn off before use or not torn off for protection.

2. After receiving the power bank, please follow the steps below to activate it:

1. Please use up the power of the power bank safely until it turns off and displays 0%
Do not charge the power bank during the process.

2. Then charge the power bank until the power shows 100%.

3. Follow the above steps 5-8 times to make the display chip match the accurate power
Achieve more accurate power display,

3. Press the button to turn on the mobile power bank and use wireless charging/fast charging
The display will show a lightning symbol

4. Temperature reminder: When charging, the mobile phone (or other device)
When the battery is low or between 50-70%, if the power bank is slightly cold
This is a normal phenomenon (because wireless charging is through magnetic field induction)

Wireless charging requires high power output when the battery is low or between 50-70%.
The temperature is relatively high, which is normal.

Product Features

- 15W wireless charging, magnetic wireless fast charging
- 10000mAh+wireless charging+magnetic suction
- PD20W fast charging, efficient flat charging
- Can be charged and discharged at the same time, mobile phone and power bank can be quickly charged together
- High-quality polymer battery, safe and worry-free

Product specifications

| | |
|------------------------------|-------------------------------------|
| product name | Magnetic wireless charging source |
| model | Y211 |
| capacity | 10000mAh(74WH) |
| Type-C input | PD20W(MAX) |
| Type-C output | DC 5V-3A/9V-2.22A |
| USB output | DC 5V-3A 9V-2A 12V=1.5A MAX22.5W |
| wireless output | 5W/7.5W/10W/15W |
| Battery Type | Polymer batteries |
| range of working temperature | -10°C-40°C |



Battery indicator light description

The power indicator light allows you to easily control the power and function of the mobile power bank

1. Check the remaining power:



Low battery shows 0%
The battery is fully charged and displays 100%
Wireless charging foreign object detection will flash when charging
When the display shows a number, that is the amount of power.

2. Check the charging function:



You can start it by pressing the button, and the display will show the wireless charging function at the same time.

When fast charging is input, the display shows the fast charging lightning symbol

When wireless output is working, the display shows the fast charging lightning symbol



Precautions

- ★ If it is not used for a long time, please charge the battery at least once every 3 months.
- ★ During use, the device will feel slightly hot, but it is normal that it is not too hot to touch.
- ★ Please keep the product dry and do not use chemical cleaning agents to scrub it.
- ★ Please protect the environment and recycle it at designated locations. Do not discard it at will.
- ★ Do not allow children or people who are not qualified to use the device to use it.
Use this equipment under the guidance of a supervisor.
- ★ Do not control, disassemble, or expose to water, or squeeze the equipment.
- ★ The designed output power supply is applied to the equipment that does not meet the output parameter requirements.
可能会导致故障或火灾。



Common Problems and Solutions

- ★ Cannot charge the power bank!
, please check whether the power adapter is suitable, the connecting cable and the adapter are normal.
* It is recommended to use a suitable brand of power adapter to charge it.
- ★ When the mobile power supply cannot charge other devices:
* The battery of the mobile ESC is too low, please recharge it:
, the voltage of the charging device is incompatible with the output voltage of the mobile power supply. Please check the charging voltage of the charged device.
The connection method between the charged device and the mobile power supply is incorrect. The connecting cable and adapter are normal.
If there is any fault in the internal circuit of the mobile power bank, please contact the after-sales service department of your local dealer.

manual de inicio rápido

Opere la función de carga inalámbrica como se muestra en la figura.

1. Se puede utilizar como fuente de alimentación móvil de carga inalámbrica magnética.
Compatible con teléfonos móviles Apple serie 12

Botón de inicio

2. Se puede utilizar como fuente de alimentación móvil de carga inalámbrica normal.
Compatible con todos los teléfonos móviles que admitan el protocolo Q

Admite OP, HW, XM, SAM, etc. Admite función de carga inalámbrica teléfono móvil

Corresponde a los puntos de contacto del teléfono móvil y mantenlo conectado al power bank.
Detección de posición por radio si no hay respuesta
(La posición se puede mover ligeramente)

3. Se puede utilizar como banco de energía portátil, pequeño y liviano.
Fácil de transportar, admite carga del 99% del teléfono móvil

Cuando se completa la correspondencia, la pantalla del teléfono muestra el modo de carga.
Eso significa que la coincidencia está completa.

4. Puede usarse como cargador inalámbrico y colocarse en el escritorio.
Carga sobre la marcha

Nota: Descripción de la función de carga inalámbrica

- ★ Cuando presiona Iniciar para encender el teléfono, la pantalla mostrará la palabra "enemigo", lo que indica que la energía restante de la batería se coloca en el cargador inalámbrico. En la capa superior de la pantalla de visualización automática, se muestra el símbolo inalámbrico en el punto de conexión inalámbrica.
- ★ Cuando utilice el soporte de carga para cargar la fuente de alimentación móvil, active la función de carga rápida y luego active la función de carga sin guerra. La carga rápida inalámbrica es posible si primero activa la carga inalámbrica y luego usa el cargador para cargar la fuente de alimentación móvil, en este momento. Solo tiene la función de carga normal de 5W sin guerra.
- ★ Durante el proceso de carga, cuando el teléfono móvil está completamente cargado, el protocolo de carga cambia al estado de entrada de 5V. Cuando la carga inalámbrica está activada en este momento, solo está disponible la carga normal de 5W. Se reiniciará automáticamente después de desconectar el cable de carga de entrada. No hay forma de seguir cargando, las personas pueden cargar horizontalmente rápidamente.
- ★ Durante el proceso de carga con un cargador PD12V, la carga inalámbrica no admite fuente de alimentación de 12V ni carga sin carga.

La película se puede despegar antes de usarla/no se puede despegar para protegerla y no es una flor.

2. Después de recibir el banco de energía, siga los siguientes pasos para activarlo:

1. Primero use la energía existente del banco de energía de manera segura. Cuando esté apagado, mostrará 0%.

No cargue el banco de energía en el medio

2. Luego llene el banco de energía hasta que la batería muestre 100%.

3. Siga los pasos anteriores y realice un ciclo de 5 a 8 veces para hacer coincidir el chip de visualización con la potencia precisa.

Logre una visualización de potencia más precisa,

3. Haga clic en el enlace para encender la fuente de alimentación móvil y utilizar carga inalámbrica/carga rápida por succión.

La pantalla mostrará un símbolo de rayo.

4. Aviso de temperatura al usar el teléfono móvil (u otro dispositivo) para cargar

Cuando la batería está baja o entre el 50 y el 70 %, el banco de energía puede calentarse ligeramente si está agotado.

Es un fenómeno normal (porque la carga inalámbrica se realiza mediante inducción de campo magnético)

La carga inalámbrica requiere una alta potencia de salida entre batería baja y 50-70%

La temperatura es relativamente alta, lo cual es normal.

Características del producto

- Desconexión inalámbrica de 15 W, carga rápida inalámbrica magnética
- 10000mAh+carga inalámbrica+succión magnética
- Carga rápida PD20W, carga plana eficiente
- Se puede cargar y descargar al mismo tiempo, el teléfono móvil y el banco de energía se pueden cargar completamente al mismo tiempo.
- Núcleo de batería de polímero de alta calidad, seguro y sin preocupaciones

Especificaciones del producto

| | |
|---------------------------------|---------------------------------------|
| nombre del producto | Fuente de carga inalámbrica magnética |
| modelo | Y211 |
| capacidad | 10000mAh(74WH) |
| Entrada tipo C | PD20W(MAX) |
| Salida tipo C | DC 5V-3A/9V-2.22A |
| salida USB | DC 5V-3A 9V-2A 12V=1.5A MAX22.5W |
| salida inalámbrica | 5W/7.5W/10W/15W |
| Tipo de Batería | Baterías de polímero |
| rango de temperatura de trabajo | -10°C-40°C |



Descripción de la luz indicadora de batería

La luz indicadora de batería le facilita controlar la potencia y las funciones de la fuente de alimentación móvil.

1. Verifique la energía restante:



La batería baja muestra 0%

Pantalla de batería completa 100%

El cargador inalámbrico detecta objetos extraños y parpadea en el interior durante la carga.

Cuando la pantalla muestra un número, esa es la cantidad de energía que hay

2. Verifique la función de carga:



Simplemente presione el botón para comenzar, se mostrará la pantalla y la función de carga se podrá iniciar de forma inalámbrica al mismo tiempo.

Cuando se ingresa carga rápida, la pantalla muestra el símbolo del rayo de carga rápida

Cuando la salida inalámbrica está funcionando, la pantalla muestra el símbolo del rayo de carga rápida



Precauciones

- ★ Si la batería no se utiliza durante un período prolongado, cárguela al menos una vez cada 3 meses.
- ★ Durante el uso, el dispositivo se calentará ligeramente, pero no es un fenómeno normal.
- ★ Mantenga el producto seco y no lo frote con agentes de limpieza químicos.
- ★ Proteja el medio ambiente, deseche y recicle en los lugares designados y no lo deseche a voluntad.

★ No permita que niños o personas que no estén equipadas para usar este equipo entren en contacto con este equipo. Debe ser utilizado por un adulto.

Utilice este equipo bajo supervisión.

- ★ Nunca controle o desmonte el equipo en vano ni vadee, reciba o apriete el equipo.
- ★ Qiechu aplica la fuente de alimentación ionizante de salida diseñada a equipos que no cumplen con los requisitos de los parámetros de salida.

可能导致故障或火灾。



Preguntas frecuentes y soluciones

- ★ ¡Cuando no se puede cargar la fuente de alimentación móvil!
, compruebe si el adaptador de corriente es adecuado y si el cable de conexión y el adaptador son normales.
* Asegúrese de utilizar una marca adecuada de adaptador de corriente para cargarlo.

- ★ Cuando la fuente de alimentación móvil no puede cargar otros dispositivos:

* La potencia del ESC móvil es demasiado baja, recárgala:

, el voltaje del dispositivo de carga conectado no es compatible con el voltaje de salida de la fuente de alimentación móvil, verifique el voltaje de carga del dispositivo que se está cargando.

El método de conexión entre el dispositivo que se está cargando y la fuente de alimentación móvil es incorrecto. Es normal que compre un cable de conexión y transfiera.

, si falla el circuito interno de la fuente de alimentación móvil, comuníquese con el departamento de servicio posventa del distribuidor local.

Schnellstartanleitung

Betreiben Sie die kabellose Ladefunktion wie in der Abbildung gezeigt

1. Kann als mobiles magnetisches kabelloses Ladegerät verwendet werden.
Kompatibel mit Mobiltelefonen der Apple 12-Serie

Knopfstart

2. Kann als gewöhnliches mobiles Netzteil zum kabellosen Laden verwendet werden
Kompatibel mit allen Mobiltelefonen, die das Q-Protokoll unterstützen

Unterstützt OP, HW, XM, SAM usw. Unterstützt die kabellose Ladefunktion Mobiltelefon

Korrespondieren Sie mit den Kontaktpunkten des Mobiltelefons und halten Sie es mit der Powerbank verbunden
Funkpositionserkennung, wenn keine Antwort erfolgt
(Die Position kann leicht verschoben werden)

3. Kann als tragbare Powerbank verwendet werden, klein und leicht.
Leicht zu tragen, unterstützt das Aufladen von Mobiltelefonen zu 99 %

Wenn die Korrespondenz abgeschlossen ist, wird auf dem Telefonbildschirm der Lademodus angezeigt.
Das bedeutet, dass der Abgleich abgeschlossen ist.

4. Kann als kabelloses Ladegerät verwendet und auf dem Schreibtisch platziert werden.
Laden Sie unterwegs auf

Hinweis: Beschreibung der kabellosen Ladefunktion

- ★ Wenn Sie Start drücken, um das Telefon einzuschalten, wird auf dem Display das Wort „Feind“ angezeigt, was darauf hinweist, dass die verbleibende Akkuleistung auf das kabellose Ladegerät geladen wird. In der oberen Ebene des automatischen Anzeigebildschirms wird das WLAN-Symbol am WLAN-Verbindungspunkt angezeigt.
- ★ Wenn Sie den Ladehalter zum Laden des mobilen Netzteils verwenden, schalten Sie die Schnellladefunktion und dann die Nicht-War-Ladefunktion ein. Drahtloses Schnellladen ist möglich, wenn Sie zu diesem Zeitpunkt zuerst das kabellose Laden einschalten und dann das Ladegerät zum Laden des mobilen Netzteils verwenden. Es verfügt nur über die normale 5-W-Nichtkriegsladefunktion.
- ★ Während des Ladevorgangs, wenn das Mobiltelefon vollständig aufgeladen ist, wechselt das Ladeprotokoll in den 5-V-Eingangszustand. Wenn das kabellose Laden zu diesem Zeitpunkt aktiviert ist, ist nur das normale 5-VW-Laden verfügbar. Wenn das Eingangsladekabel abgezogen wird, kann es automatisch neu gestartet werden. Es gibt keine Möglichkeit, den Ladevorgang fortzusetzen, man kann horizontal schnell laden.
- ★ Während des Ladevorgangs mit einem PD12V-Ladegerät unterstützt das kabellose Laden keine 12-V-Stromversorgung und kein Laden ohne Last.

功能关闭。

Die Folie kann vor Gebrauch abgezogen werden / kann zum Schutz nicht abgezogen werden und ist keine Blume

2. Nachdem Sie die Power Bank erhalten haben, befolgen Sie bitte die folgenden Schritte zur Aktivierung:

1. Bitte verbrauchen Sie zunächst sicher die vorhandene Leistung der Powerbank. Wenn diese ausgeschaltet ist, wird 0 % angezeigt.

Laden Sie die Powerbank nicht in der Mitte auf

2. Füllen Sie dann die Powerbank auf, bis der Akku 100 % anzeigt.

3. Befolgen Sie die oben genannten Schritte und führen Sie 5-8 Zyklen durch, um den Anzeigechip an die genaue Leistung anzupassen.

Erzielen Sie eine genauere Leistungsanzeige,

3. Klicken Sie auf den Link, um die mobile Stromversorgung einzuschalten und das kabellose Saugen/Schnellladen zu verwenden

Auf dem Display wird ein Blitzsymbol angezeigt

4. Temperaturanzeige, wenn das Mobiltelefon (oder ein anderes Gerät) zum Aufladen verwendet wird
Wenn der Akku fast leer ist oder zwischen 50 und 70 % liegt, kann es sein, dass die Power Bank leicht warm wird, wenn sie ausverkauft ist.

Es ist ein normales Phänomen (da das kabellose Laden durch Magnetfeldinduktion erfolgt)

Drahtloses Laden erfordert eine hohe Leistungsabgabe zwischen niedrigem Akkustand und 50-70 %.

Die Temperatur ist relativ hoch, was normal ist.

Produktmerkmale

- 15 W kabelloser Dropout, magnetisches kabelloses Schnellladen
- 10000 mAh + kabelloses Laden + magnetische Saugkraft
- PD20W Schnellladung, effizientes Flachladen
- Kann gleichzeitig geladen und entladen werden, Mobiltelefon und Powerbank können gleichzeitig vollständig aufgeladen werden
- Hochwertiger Polymer-Batteriekern, sicher und sorgenfrei

Produktspezifikationen

| | |
|-------------------------------|-------------------------------------|
| Produktname | Magnetische kabellose Ladestelle |
| Modell | Y211 |
| Kapazität | 10000mAh(74WH) |
| Typ-C-Eingang | PD20W(MAX) |
| Typ-C-Ausgang | DC 5V-3A/9V-2.22A |
| USB-Ausgang | DC 5V-3A 9V-2A 12V=1.5A MAX22.5W |
| drahtloser Ausgang | 5W/7.5W/10W/15W |
| Akku-Typ | Polymerbatterien |
| Bereich der Arbeitstemperatur | -10°C-40°C |



Beschreibung der Batterieanzeigeleuchte

Über die Akkuanzeige können Sie die Leistung und Funktionen der mobilen Stromversorgung ganz einfach kontrollieren.

1. Überprüfen Sie die verbleibende Leistung:



Bei schwacher Batterie wird 0 % angezeigt.
Batterie-Vollanzeige 100 %

Das kabellose Ladegerät erkennt beim Laden Fremdkörper und blinkt im Inneren.
Wenn auf dem Display eine Zahl angezeigt wird, bedeutet dies, wie viel Leistung vorhanden ist

2. Überprüfen Sie die Ladefunktion:



Zum Starten genügt ein Knopfdruck, das Display zeigt an und gleichzeitig kann die Ladefunktion drahtlos gestartet werden.

Wenn eine Schnellladung eingegeben wird, zeigt das Display das Schnelllade-Blitzsymbol an

Wenn der kabellose Ausgang funktioniert, zeigt das Display das Schnelllade-Blitzsymbol an



Vorsichtsmaßnahmen

- ★ Wenn der Akku längere Zeit nicht verwendet wird, laden Sie ihn bitte mindestens alle 3 Monate auf.
- ★ Während des Gebrauchs wird das Gerät leicht heiß, dies ist jedoch kein normales Phänomen.
- ★ Bitte halten Sie das Produkt trocken und schrubben Sie es nicht mit chemischen Reinigungsmitteln.
- ★ Bitte schützen Sie die Umwelt und recyceln Sie sie an den dafür vorgesehenen Orten. Bitte entsorgen Sie sie nicht nach Belieben.

★ Bitte lassen Sie Kinder und Personen, die nicht für die Verwendung dieses Geräts ausgerüstet sind, nicht mit diesem Gerät in Kontakt kommen. Es muss von einem Erwachsenen verwendet werden.

Benutzen Sie dieses Gerät unter Aufsicht.

★ Kontrollieren oder zerlegen Sie das Gerät niemals umsonst und waten Sie nie, nehmen Sie es in Empfang oder quetschen Sie es.

★ Qiechu wendet das ionisierende Netzteil mit der vorgesehenen Ausgangsleistung auf Geräte an, die die Anforderungen an die Ausgangsparameter nicht erfüllen.

可能会导致故障或火灾。



Häufig gestellte Fragen und Lösungen

- ★ Wenn das mobile Netzteil nicht aufgeladen werden kann!
Bitte prüfen Sie, ob das Netzteil geeignet ist und ob Verbindungskabel und Adapter normal sind.
* Stellen Sie sicher, dass Sie zum Laden ein Netzteil einer geeigneten Marke verwenden.

- ★ Wenn die mobile Stromversorgung andere Geräte nicht laden kann:
* Die Leistung des mobilen Reglers ist zu niedrig, bitte laden Sie ihn auf:

Wenn die Spannung des angeschlossenen Ladegeräts nicht mit der Ausgangsspannung des mobilen Netzteils kompatibel ist, überprüfen Sie bitte die Ladespannung des zu ladenden Geräts.

Die Verbindungsmethode zwischen dem zu ladenden Gerät und der mobilen Stromversorgung ist falsch. Es ist normal, dass ich ein Verbindungskabel kaufe und übertrage.

Sollte der interne Schaltkreis der mobilen Stromversorgung ausfallen, wenden Sie sich bitte an den Kundendienst des örtlichen Händlers.

Manuel de démarrage rapide

Utilisez la fonction de chargement sans fil comme indiqué sur la figure

1. Peut être utilisé comme alimentation mobile de chargement magnétique sans fil.
Compatible avec les téléphones mobiles Apple série 12

Bouton de démarrage

2. Peut être utilisé comme une alimentation mobile de chargement sans fil ordinaire
Compatible avec tous les téléphones mobiles prenant en charge le protocole Q

Prise en charge OP, HW, XM, SAM, etc. Prise en charge de la fonction de chargement sans fil téléphone mobile

Correspondre aux points de contact du téléphone mobile et le maintenir connecté à la batterie externe
Détection de position radio si aucune réponse
(La position peut être légèrement déplacée)

3. Peut être utilisé comme banque d'alimentation portable, petite et légère.
Facile à transporter, prend en charge 99 % du chargement du téléphone portable

Une fois la correspondance terminée, l'écran du téléphone affiche le mode de chargement.
Cela signifie que la correspondance est terminée.

4. Peut être utilisé comme chargeur sans fil et placé sur le bureau.
Chargez au fur et à mesure

Remarque : description de la fonction de chargement sans fil

- ★ Lorsque vous appuyez sur Démarrer pour allumer le téléphone, l'écran affichera le mot « ennemi », indiquant que la batterie restante est placée sur le chargeur sans fil. Sur la couche supérieure de l'écran d'affichage automatique, le symbole sans fil est affiché sur le point de connexion sans fil.
- ★ Lorsque vous utilisez le support de charge pour charger l'alimentation mobile, activez la fonction de charge rapide, puis activez la fonction de charge hors guerre. La charge rapide sans fil est possible si vous activez d'abord la charge sans fil, puis utilisez le chargeur pour charger l'alimentation mobile, à ce moment-là. Il n'a que la fonction de charge normale de 5 W hors guerre.
- ★ Pendant le processus de charge, lorsque le téléphone mobile est complètement chargé, le protocole de charge passe à l'état d'entrée 5 V. Lorsque le chargement sans fil est activé à ce moment-là, seul le chargement ordinaire de 5 W est disponible. Lorsque le câble de chargement d'entrée est débranché, il peut redémarrer automatiquement. En continuant à charger, les gens peuvent charger rapidement horizontalement.
- ★ Pendant le processus de charge à l'aide d'un chargeur PD12V, la charge sans fil ne prend pas en charge l'alimentation 12 V et la charge à vide.

Le film peut être décollé avant utilisation/ne peut pas être décollé pour des raisons de protection et n'est pas une fleur

2. Après avoir reçu la banque d'alimentation, veuillez suivre les étapes suivantes pour l'activer :

1. Veuillez d'abord utiliser l'énergie existante de la batterie externe en toute sécurité. Lorsque la batterie externe est éteinte, elle affichera 0 %.

Ne chargez pas la batterie externe au milieu

2. Remplissez ensuite la banque d'alimentation jusqu'à ce que la batterie affiche 100 %
3. Suivez les étapes ci-dessus et effectuez un cycle 5 à 8 fois pour faire correspondre la puce d'affichage à une puissance précise.

Obtenez un affichage de puissance plus précis,

3. Cliquez sur le lien pour allumer l'alimentation mobile et utiliser la charge sans fil par aspiration/charge rapide

L'écran affichera un symbole d'éclair

4. Invite de température lors de l'utilisation du téléphone mobile (ou d'un autre appareil) pour le chargement
Lorsque la batterie est faible ou entre 50 et 70 %, la batterie externe peut chauffer légèrement si elle est épuisée.

C'est un phénomène normal (car le chargement sans fil se fait par induction de champ magnétique)

Le chargement sans fil nécessite une puissance de sortie élevée entre une batterie faible et 50 à 70 %
La température est relativement élevée, ce qui est normal.

caractéristiques du produit

- Chute sans fil de 15 W, charge rapide sans fil magnétique
- 10 000 mAh + chargement sans fil + aspiration magnétique
- Charge rapide PD20W, charge plate efficace
- Peut être chargé et déchargé en même temps, le téléphone portable et la banque d'alimentation peuvent être complètement chargés ensemble
- Noyau de batterie polymère de haute qualité, sûr et sans souci

Spécifications du produit

| | |
|---------------------------------|------------------------------------------|
| nom du produit | Source de chargement magnétique sans fil |
| modèle | Y211 |
| capacité | 10000mAh(74WH) |
| Entrée de type C | PD20W(MAX) |
| Sortie de type C | DC 5V-3A/9V-2.22A |
| Sortie USB | DC 5V-3A 9V-2A 12V=1.5A MAX22.5W |
| sortie sans fil | 5W/7.5W/10W/15W |
| Type de batterie | Piles polymères |
| plage de température de travail | -10°C-40°C |



Description du voyant de batterie

Le voyant de batterie vous permet de contrôler facilement la puissance et les fonctions de l'alimentation mobile.

1. Vérifiez la puissance restante :



La batterie faible indique 0 %
Affichage batterie pleine 100%
Le chargeur sans fil détecte les objets étrangers et clignote à l'intérieur lors du chargement.
Lorsque l'écran affiche un chiffre, cela indique la quantité d'énergie disponible

2. Vérifiez la fonction de charge :



Appuyez simplement sur le bouton pour démarrer, l'écran s'affichera et la fonction de charge peut être démarrée sans fil en même temps.

Lorsque la charge rapide est entrée, l'écran affiche le symbole d'éclair de charge rapide

Lorsque la sortie sans fil fonctionne, l'écran affiche le symbole d'éclair de charge rapide



Précautions

- ★ Si la batterie n'est pas utilisée pendant une longue période, veuillez la charger au moins une fois tous les 3 mois.
- ★ Pendant l'utilisation, l'appareil deviendra légèrement chaud, mais ce n'est pas un phénomène normal.
- ★ Veuillez garder le produit au sec et ne pas frotter avec des produits de nettoyage chimiques.
- ★ Veuillez protéger l'environnement, mettre au rebut et recycler dans des endroits désignés, et ne pas jeter à volonté.

★ Veuillez ne pas laisser les enfants ou les personnes non équipées pour utiliser cet équipement entrer en contact avec cet équipement. Il doit être utilisé par un adulte.

Utilisez cet équipement sous surveillance.

- ★ Ne jamais contrôler, démonter, patauger, recevoir ou presser l'équipement.
- ★ Qiechu applique l'alimentation ionisante de sortie conçue à l'équipement qui ne répond pas aux exigences des paramètres de sortie.

可能会导致故障或火灾。



Questions fréquemment posées et solutions

- ★ Lorsque l'alimentation mobile ne peut pas être chargée !
Veuillez vérifier si l'adaptateur secteur est adapté et si le câble de connexion et l'adaptateur sont normaux.
* Assurez-vous d'utiliser une marque d'adaptateur secteur appropriée pour le charger.

- ★ Lorsque l'alimentation mobile ne peut pas charger d'autres appareils :

* La puissance du ESC mobile est trop faible, veuillez le recharger :

La tension de l'appareil de charge connecté n'est pas compatible avec la tension de sortie de l'alimentation mobile, veuillez vérifier la tension de charge de l'appareil en cours de charge.

La méthode de connexion entre l'appareil en cours de charge et l'alimentation mobile est incorrecte. Il est normal que j'achète un câble de connexion et un transfert.

, si le circuit interne de l'alimentation mobile tombe en panne, veuillez contacter le service après-vente du revendeur local.

クイックスタートマニュアル

図のようにワイヤレス充電機能进行操作します。

1. 磁気ワイヤレス充電モバイル電源として使用できます。
Apple 12シリーズの携帯電話と互換性があります

ボタンスタート

2. 通常のワイヤレス充電モバイル電源として使用可能
Qプロトコルをサポートするすべての携帯電話と互換性があります

OP、HW、XM、SAMなどをサポートワイヤレス充電機能をサポートする携帯電話

携帯電話の接点に対応し、モバイルバッテリーに接続したままにします
応答がない場合の無線位置検出
(位置は多少移動可能です)

3. 小型軽量のポータブル電源バンクとして使用できます
持ち運びが簡単で、携帯電話の99%充電をサポートします。

通信が完了すると、電話画面に充電モードが表示されます。
つまりマッチングが完了したということです。

4. ワイヤレス充電器として使用でき、デスクトップに置くこともできます。
使いながら充電

注: ワイヤレス充電機能の説明

- * [スタート] を押して電話機の電源を入れると、ディスプレイに「敵」という単語が表示され、バッテリー残量がワイヤレス充電器にあることが示されます。自動表示画面の上層には、無線接続ポイントに無線マークが表示されます。
- * 充電ホルダーを使用してモバイル電源を充電する場合は、急速充電機能をオンにしてから、非競争充電機能をオンにしてください。この時点で、最初にワイヤレス充電をオンにしてから、充電器を使用してモバイル電源を充電すると、ワイヤレス急速充電が可能になります。通常の5W非競争充電機能のみを備えています。
- * 充電プロセス中、携帯電話が完全に充電されると、充電プロトコルは5V入力状態に切り替わります。この時点でワイヤレス充電がオンになっている場合、入力充電ケーブルが抜かれると、通常の5W充電のみが利用可能になります。充電を続ける方法はなく、水平方向に急速充電できます。
- * PD12V充電器を使用した充電プロセス中、ワイヤレス充電は12V電源および無負荷充電をサポートしません。
切霜天閉。

フィルムは使用前に剥がすことができます/保護のために剥がすことはできません、花ではありません

2. モバイルバッテリーを受け取ったら、次の手順に従ってアクティベートしてください。

1. まずモバイルバッテリーの既存の電力を安全に使い切ってください。電源がオフになると、0%が表示されます。

パワーバンクを途中で充電しないでください

2. 次に、バッテリー残量が100%になるまでモバイルバッテリーを充電します。

3. 上記の手順に従い、5~8回サイクルしてディスプレイチップを正確な電力に合わせます。

より正確なパワー表示を実現し、

3. リンクをクリックしてモバイル電源をオンにし、吸引ワイヤレス充電/急速充電を使用します。

ディスプレイに稲妻のシンボルが表示されます

4. 携帯電話(またはその他のデバイス)を充電に使用する場合の温度プロンプト

バッテリー残量が少ない場合、または50~70%の場合、モバイルバッテリーが売り切れの場合は少し温かくなることがあります。

これは正常な現象です(ワイヤレス充電は磁界誘導によるものであるため)

ワイヤレス充電には、バッテリー残量が少ない状態から50~70%の間の高出力が必要で

温度は比較的高いですが、これは正常です。

製品の特徴

- 15W ワイヤレスドロップアウト、磁気ワイヤレス高速充電
- 10000mAh+ワイヤレス充電+磁気吸引
- PD20W急速充電、効率的なフラット充電
- 充電と放電を同時に行うことができ、携帯電話とモバイルバッテリーを同時にフル充電できます。
- 高品質ポリマーバッテリーコア、安全で安心

製品仕様

| | |
|----------|-------------------------------------|
| 商品名 | 磁気ワイヤレス充電器 |
| モデル | Y211 |
| 容量 | 10000mAh(74WH) |
| Type-C入力 | PD20W(MAX) |
| Type-C出力 | DC 5V-3A/9V-2.22A |
| USB出力 | DC 5V-3A 9V-2A 12V=1.5A MAX22.5W |
| ワイヤレス出力 | 5W/7.5W/10W/15W |
| 電池のタイプ | ポリマー電池 |
| 使用温度範囲 | -10°C-40°C |

バッテリーインジケータライトの説明

バッテリーインジケータライトにより、モバイル電源の電力と機能を簡単に制御できます。

1. 残りの電力を確認します。



バッテリー残量が少ない場合は0%と表示されます
バッテリーフル表示 100%
ワイヤレス充電器は異物を検出し、充電中に内部で点滅します。
ディスプレイに数字が表示されたら、それが電力量を表します

2. 充電機能を確認します。



ボタンを押すだけでスタート、ディスプレイが表示され、同時にワイヤレスで充電機能を開始できます。

急速充電が入力されると、ディスプレイに急速充電の稲妻マークが表示されます

ワイヤレス出力が動作しているときは、ディスプレイに急速充電用の稲妻のシンボルが表示されます。

予防

- ★長期間バッテリーを使用しない場合は、少なくとも3か月に1回はバッテリーを充電してください。
- ★使用中、本体が少し熱くなりますが、異常ではございません。
- ★製品は乾燥した状態に保ち、化学洗剤でこすらないでください。
- ★環境を保護し、指定された場所でスクラップ・リサイクルしていただき、勝手に捨てないでください。

- ★子供やこの装置を使用できない人には触れさせないでください。大人が使用する必要があります。
この装置は監督のもとで使用してください。

★ 機器をむやみに制御したり分解したり、機器を歩いたり、受け取ったり、圧迫したりしないでください。

★ Qiechu は、設計された出力カイオン化電源を出力パラメータ要件を満たさない機器に適用します。
可能会导致故障或火灾。

よくある質問と解決策

- ★モバイル電源が充電できない時に!

、電源アダプターが適切であるかどうか、接続ケーブルとアダプターが正常であるかどうかを確認してください。
※充電には必ず適切なブランドの電源アダプターを使用してください。

- ★モバイル電源で他の機器を充電できない場合:

*モバイルESCの電力が低すぎるため、充電してください:

、接続された充電デバイスの電圧がモバイル電源の出力電圧と互換性ありません。充電されているデバイスの充電電圧を確認してください。

充電する機器とモバイル電源の接続方法が間違っているのですが、接続ケーブルを買って転送するのが普通です。

、モバイル電源の内部回路が故障した場合は、お近くの販売店のアフターサービス部門にご連絡ください。

Manuale di avvio rapido

Utilizzare la funzione di ricarica wireless come mostrato in figura

1. Può essere utilizzato come alimentatore mobile con ricarica wireless magnetica.
Compatibile con i telefoni cellulari Apple serie 12

Pulsante di avvio

2. Può essere utilizzato come un normale alimentatore mobile con ricarica wireless
Compatibile con tutti i telefoni cellulari che supportano il protocollo Q

Supporta OP, HW, XM, SAM, ecc. Supporta la funzione di ricarica wireless cellulare

Corrisponde ai punti di contatto del cellulare e mantenerlo collegato al power bank
Rilevamento della posizione radio in caso di mancata risposta
(La posizione può essere leggermente spostata)

3. Può essere utilizzato come power bank portatile, piccolo e leggero.
Facile da trasportare, supporta la ricarica del cellulare al 99%.

Una volta completata la corrispondenza, lo schermo del telefono visualizza la modalità di ricarica.
Ciò significa che l'abbinamento è completo.

4. Può essere utilizzato come caricabatterie wireless e posizionato sulla scrivania.
Ricarica mentre procedi

Nota: descrizione della funzione di ricarica wireless

- ★ Quando si preme Start per accendere il telefono, sul display verrà visualizzata la parola "nemico", a indicare che la carica rimanente della batteria è posizionata sul caricabatterie wireless. Nel livello superiore della schermata di visualizzazione automatica, il simbolo wireless viene visualizzato sul punto di connessione wireless.
- ★ Quando si utilizza il supporto di ricarica per caricare l'alimentatore mobile, attivare la funzione di ricarica rapida, quindi attivare la funzione di ricarica non bellica. La ricarica rapida wireless è possibile se si attiva prima la ricarica wireless e poi si utilizza il caricabatterie per caricare l'alimentatore mobile. Ha solo la normale funzione di ricarica non bellica da 5 W.
- ★ Durante il processo di ricarica, quando il telefono cellulare è completamente carico, il protocollo di ricarica passa allo stato di ingresso 5V. Quando la ricarica wireless è attivata in questo momento, è disponibile solo la normale ricarica da 5 V. Quando il cavo di ricarica in ingresso è scollegato, può riavviarsi automaticamente. Non c'è modo di continuare a caricare, le persone possono caricare rapidamente in orizzontale.
- ★ Durante il processo di ricarica utilizzando un caricabatterie PD12V, la ricarica wireless non supporta l'alimentazione a 12 V e la ricarica senza carico.

La pellicola può essere rimossa prima dell'uso/non può essere rimossa per protezione e non è un fiore

2. Dopo aver ricevuto il power bank, seguire i seguenti passaggi per attivarlo:

1. Utilizzare prima la potenza esistente del power bank in modo sicuro. Quando è spento, verrà visualizzato 0%.

Non caricare il power bank al centro

2. Quindi riempire il power bank finché la batteria non mostra il 100%

3. Seguire i passaggi precedenti e ripetere il ciclo 5-8 volte per abbinare il chip del display alla potenza precisa.

Otteni una visualizzazione della potenza più accurata,

3. Fare clic sul collegamento per accendere l'alimentatore mobile e utilizzare la ricarica wireless ad aspirazione/ricarica rapida

Il display mostrerà il simbolo di un fulmine

4. Richiesta di temperatura, quando si utilizza il telefono cellulare (o altro dispositivo) per la ricarica. Quando la batteria è scarica o tra il 50 e il 70%, il power bank potrebbe surriscaldarsi leggermente se è esaurito.

È un fenomeno normale (perché la ricarica wireless avviene tramite induzione del campo magnetico)

La ricarica wireless richiede un'elevata potenza in uscita tra batteria scarica e 50-70%

La temperatura è relativamente alta, il che è normale.

caratteristiche del prodotto

- Drop-out wireless da 15 W, ricarica rapida wireless magnetica
- 10000mAh+ricarica wireless+aspirazione magnetica
- Ricarica rapida PD20W, ricarica piatta efficiente
- Può essere caricato e scaricato allo stesso tempo, il telefono cellulare e il power bank possono essere caricati completamente allo stesso tempo
- Nucleo della batteria ai polimeri di alta qualità, sicuro e senza preoccupazioni

Specifiche del prodotto

| | |
|-------------------------------------|--------------------------------------|
| nome del prodotto | Fonte di ricarica wireless magnetica |
| modello | Y211 |
| capacità | 10000mAh(74WH) |
| Ingresso di tipo C | PD20W(MAX) |
| Uscita di tipo C | DC 5V-3A/9V-2.22A |
| Uscita USB | DC 5V-3A 9V-2A 12V=1.5A MAX22.5W |
| uscita senza fili | 5W/7.5W/10W/15W |
| Tipo di batteria | Batterie ai polimeri |
| intervallo di temperatura di lavoro | -10°C-40°C |



Descrizione della spia della batteria

La spia della batteria semplifica il controllo della potenza e delle funzioni dell'alimentatore mobile.

1. Controllare la carica rimanente:



La batteria scarica mostra 0%
Visualizzazione batteria carica al 100%
Il caricabatterie wireless rileva oggetti estranei e lampeggia all'interno durante la ricarica.
Quando il display mostra un numero, indica quanta potenza c'è

2. Controllare la funzione di ricarica:



Basta premere il pulsante per avviare, il display mostrerà e la funzione di ricarica può essere avviata contemporaneamente in modalità wireless.

Quando viene inserita la ricarica rapida, il display mostra il simbolo del fulmine di ricarica rapida

Quando l'uscita wireless funziona, il display mostra il simbolo del fulmine a ricarica rapida



Precauzioni

- ★ Se la batteria non viene utilizzata per un lungo periodo, caricarla almeno una volta ogni 3 mesi.
- ★ Durante l'uso, il dispositivo si surriscalda leggermente, ma non si tratta di un fenomeno normale.
- ★ Si prega di mantenere il prodotto asciutto e di non strofinarlo con detergenti chimici.
- ★ Si prega di proteggere l'ambiente, rottamare e riciclare nei luoghi designati e non smaltire a piacimento.

★ Si prega di non lasciare che i bambini o le persone non attrezzate per utilizzare questa attrezzatura entrino in contatto con questa attrezzatura. Deve essere utilizzata da un adulto.

Utilizzare questa attrezzatura sotto supervisione.

- ★ Non controllare o smontare mai l'attrezzatura inutilmente, né guardare, ricevere o schiacciare l'attrezzatura.
- ★ Qiechu applica l'alimentatore ionizzante in uscita progettato ad apparecchiature che non soddisfano i requisiti dei parametri di uscita.

可能会导致故障或火灾。



Domande e soluzioni frequenti

- ★ Quando non è possibile caricare l'alimentatore mobile!
, verificare se l'adattatore di alimentazione è adatto e se il cavo di collegamento e l'adattatore sono normali.
- * Assicurati di utilizzare un adattatore di alimentazione di marca adatta per caricarlo.

- ★ Quando l'alimentatore mobile non riesce a caricare altri dispositivi:

* La potenza dell'ESC mobile è troppo bassa, ricaricarlo:

, la tensione del dispositivo di ricarica collegato non è compatibile con la tensione di uscita dell'alimentatore mobile, controllare la tensione di ricarica del dispositivo da caricare.

Il metodo di connessione tra il dispositivo in carica e l'alimentatore mobile non è corretto. È normale che compri un cavo di collegamento e trasferisca.

, se il circuito interno dell'alimentatore mobile si guasta, contattare il servizio post-vendita del rivenditore locale.

Snabbstartmanual

Använd den trådlösa laddningsfunktionen enligt bilden

1. Kan användas som en magnetisk trådlös laddning mobil strömförsörjning.
Kompatibel med Apple 12-seriens mobiltelefoner

Startknapp

2. Kan användas som en vanlig trådlös laddning mobil strömförsörjning
Kompatibel med alla mobiltelefoner som stöder Q-protokoll

Stöd OP, HW, XM, SAM, etc. Stöd för trådlös laddningsfunktion mobiltelefon

Motsvarar kontaktpunkterna på mobiltelefonen och håll den ansluten till powerbanken
Radiopositionsavkänning om inget svar
(Positionen kan flyttas något)

3. Kan användas som en bärbar powerbank, liten och lätt.
Lätt att bära, stöder 99% mobiltelefonladdning

När korrespondensen är klar visar telefonskärmen laddningsläget.
Det betyder att matchningen är klar.

4. Kan användas som trådlös laddare och placeras på skrivbordet.
Ladda när du går

Obs: Funktionsbeskrivning för trådlös laddning

- * När du trycker på Start för att slå på telefonen kommer displayen att visa ordet "fiende", vilket indikerar att den återstående batterikapaciteten är placerad på den trådlösa laddaren. På det övre lagret av den automatiska visningskärmen visas den trådlösa symbolen på den trådlösa anslutningspunkten.
- * När du använder laddningshållaren för att ladda den mobila strömförsörjningen, slå på snabbbladdningsfunktionen och slå sedan på den icke krigsladdningsfunktionen. Trådlös snabbbladdning är möjlig Om du slår på trådlös laddning först och sedan använder laddaren för att ladda den mobila strömförsörjningen, vid denna tidpunkt Den har bara den normala 5W icke-krigsladdningsfunktionen.
- * Under laddningsprocessen, när mobiltelefonen är fulladdad, växlar laddningsprotokollet till 5V-ingångsläget.
När trådlös laddning är påslagen vid denna tidpunkt är endast vanlig 5W-laddning tillgänglig.
Det finns inget sätt att fortsätta ladda, människor kan ladda horisontellt snabbt.
- * Under laddningsprocessen med en PD12V-laddare stöder trådlös laddning inte 12V strömförsörjning och tomgångsladdning.
功能关闭。

— Filmen kan skalas av före användning / kan inte skalas av för skydd och är inte en blomma

2. Efter att ha tagit emot powerbanken, följ följande steg för att aktivera:

1. Använd den befintliga kraften i powerbanken på ett säkert sätt. När den stängs av kommer den att visa 0%.
Ladda inte powerbanken i mitten

2. Fyll sedan powerbanken tills batteriet visar 100 %

3. Följ stegen ovan och cykla 5-8 gånger för att matcha bildskärmschippet till korrekt effekt.

Få mer exakt effektvisning,

3. Klicka på länken för att slå på den mobila strömförsörjningen och använd sug trådlös laddning/snabbbladdning

Displayen kommer att visa en blixtsymbol

4. Temperaturmeddelande, när du använder mobiltelefonen (eller annan enhet) för laddning

När batteriet är lågt eller mellan 50-70 % kan powerbanken bli något varm om den är slutsåld.

Det är ett normalt fenomen (eftersom trådlös laddning sker genom magnetfältsinduktion)

Trådlös laddning kräver hög effekt mellan lågt batteri och 50-70 %

Temperaturen är relativt hög, vilket är normalt.

Produktfunktioner

- 15W trådlös drop-out, magnetisk trådlös snabbbladdning
- 10000mAh+trådlös laddning+magnetsug
- PD20W snabbbladdning, effektiv plattladdning
- Kan laddas och laddas ur samtidigt, mobiltelefon och powerbank kan laddas fullt samtidigt
- Högkvalitativ polymerbatterikärna, säker och bekymmersfri

Produktspecifikationer

| | |
|---------------------------|-------------------------------------|
| produktnamn | Magnetisk trådlös laddningskälla |
| modell | Y211 |
| kapacitet | 10000mAh(74WH) |
| Typ-C-ingång | PD20W(MAX) |
| Typ-C utgång | DC 5V-3A/9V-2.22A |
| USB-utgång | DC 5V-3A 9V-2A 12V=1.5A MAX22.5W |
| trådlös utgång | 5W/7.5W/10W/15W |
| Batterityp | Polymer batterier |
| arbetstemperaturintervall | -10°C-40°C |



Beskrivning av batteriindikatorlampa

Batteriindikatorlampan gör det enkelt för dig att styra strömmen och funktionerna för den mobila strömförsörjningen.

1. Kontrollera den återstående effekten:



Lågt batteri visar 0 %
Batteri full skärm 100%
Trådlös laddare upptäcker främmande föremål och blinkar inuti vid laddning.
När displayen visar en siffra är det hur mycket kraft det finns

2. Kontrollera laddningsfunktionen:



Tryck bara på knappen för att starta, displayen visar och laddningsfunktionen kan startas trådlöst samtidigt.

När snabbbladdning matas in visar displayen snabbbladdningssymbolen

När den trådlösa utgången fungerar visar displayen blixtsymbolen för snabbbladdning



Försiktighetsåtgärder

- * Om batteriet inte används under en längre tid, ladda batteriet minst en gång var tredje månad.
- * Under användning blir enheten något varm, men det är inte ett normalt fenomen.
- * Håll produkten torr och skrubba inte med kemiska rengöringsmedel.
- * Skydda miljön, skrota och återvinna på anvisade platser och kassera inte efter behag.

* Vänligen låt inte barn eller personer som inte är utrustade för att använda denna utrustning komma i kontakt med denna utrustning. Den måste användas av en vuxen.

Använd denna utrustning under uppsikt.

- * Styr eller demontera aldrig utrustningen förgäves eller vada, ta emot eller klämma utrustningen.
- * Qiechu tillämpar den designade utgående joniserande strömförsörjningen på utrustning som inte uppfyller kraven för utgående parameter.

可能会导致故障或火灾。



Vanliga frågor och lösningar

- * När den mobila strömförsörjningen inte kan laddas!
, kontrollera om nätadaptern är lämplig och om anslutningskabeln och adaptern är normala.
* Se till att använda en nätadapter av lämpligt märke för att ladda den.

- * När den mobila strömförsörjningen inte kan ladda andra enheter:

* Den mobila ESC:ns kraft är för låg, ladda upp den:

, spänningen på den anslutna laddningsenheten är inte kompatibel med utgångsspänningen från den mobila strömförsörjningen, kontrollera laddningsspänningen för enheten som laddas.

Anslutningsmetoden mellan enheten som laddas och den mobila strömförsörjningen är felaktig. Det är normalt för mig att köpa en anslutningskabel och överföra.

, om den interna kretsen för den mobila strömförsörjningen går sönder, kontakta den lokala återförsäljarens serviceavdelning.

Průručka pro rychlý start

Spustíte funkci bezdrátového nabíjení, jak je znázorněno na obrázku

1. Lze použít jako magnetický bezdrátový nabíjecí mobilní zdroj.
Kompatibilní s mobilními telefony řady Apple 12

Start tlačítkem

2. Lze použít jako běžné bezdrátové nabíjení mobilního napájecího zdroje
Kompatibilní se všemi mobilními telefony, které podporují protokol Q

Podpora OP, HW, XM, SAM atd. Podpora funkce bezdrátového nabíjení mobilní telefon

Odpovídejte kontaktním bodům mobilního telefonu a udržujte jej připojený k powerbance
Rádiové snímání polohy, pokud žádná odezva
(Polohu lze mírně posunout)

3. Lze použít jako přenosnou power banku, malou a lehkou.
Snadno se přenáší, podporuje 99% nabíjení mobilního telefonu

Po dokončení korespondence se na obrazovce telefonu zobrazí režim nabíjení.
To znamená, že spárování je dokončeno.

4. Lze použít jako bezdrátovou nabíječku a umístit na plochu.
Nabíjejte za pochodu

Poznámka: Popis funkce bezdrátového nabíjení

- ★ Když telefon zapnete stisknutím tlačítka Start, na displeji se zobrazí slovo „nepřítel“, což znamená, že zbývající energie baterie je umístěna v bezdrátové nabíječce.
V horní vrstvě obrazovky automatického zobrazení se na bodu bezdrátového připojení zobrazí symbol bezdrátového připojení.
- ★ Při použití nabíjecího držáku k nabíjení mobilního zdroje zapněte funkci rychlého nabíjení a poté zapněte funkci neválečtější nabíjení.
Bezdrátové rychlé nabíjení je v tuto chvíli možné, pokud nejprve zapnete bezdrátové nabíjení a poté použijete nabíječku k nabíjení mobilního zdroje.
Má pouze normální funkci neválečtější nabíjení 5W.
- ★ Během procesu nabíjení, když je mobilní telefon plně nabitý, se protokol nabíjení přepne do stavu vstupu 5V.
Je-li v tuto chvíli zapnuté bezdrátové nabíjení, je k dispozici pouze běžné nabíjení 5W. Po odpojení vstupního nabíjecího kabelu se může automaticky restartovat.
V nabíjení nelze nijak pokračovat, lidé mohou rychle nabíjet horizontálně.
- ★ Během procesu nabíjení pomocí nabíječky PD12V bezdrátové nabíjení nepodporuje napájení 12V a nabíjení bez zátěže.

Fólii lze před použitím sloupnout / nelze odlepit kvůli ochraně a není to květina

2. Po obdržení powerbanky proveďte aktivaci podle následujících kroků:

1. Nejprve bezpečně spotřebujte stávající výkon powerbanky. Když je vypnutá, zobrazí se 0 %.
Nenabíjejte powerbanku uprostřed

2. Poté naplňte powerbanku, dokud baterie neukáže 100 %

3. Postupujte podle výše uvedených kroků a 5-8krát proveďte cyklus, aby se zobrazovací čip přizpůsobil přesnému napájení.

Dosáhněte přesnějšího zobrazení výkonu,

3. Kliknutím na odkaz zapněte mobilní napájení a použijte bezdrátové nabíjení/rychlo nabíjení s odsáváním
Na displeji se zobrazí symbol blesku

4. Výzva na teplotu při použití mobilního telefonu (nebo jiného zařízení) k nabíjení
Když je baterie slabá nebo mezi 50-70%, může se powerbanka mírně zahřát, pokud je vyprodaná.

Je to normální jev (protože bezdrátové nabíjení probíhá indukci magnetického pole)

Bezdrátové nabíjení vyžaduje vysoký výkon mezi vybitou baterií a 50-70 %

Teplota je poměrně vysoká, což je normální.

Vlastnosti produktu

- 15W bezdrátový výpadek, magnetické bezdrátové rychlé nabíjení
- 10000mAh+bezdrátové nabíjení+magnetické sání
- Rychlé nabíjení PD20W, efektivní ploché nabíjení
- Lze nabíjet a vybit současně, mobilní telefon a powerbanku lze plně nabíjet současně
- Vysoce kvalitní polymerové jádro baterie, bezpečné a bez starostí

Specifikace produktu

| | |
|--------------------------|----------------------------------------|
| jméno výrobku | Magnetický zdroj bezdrátového nabíjení |
| Modelka | Y211 |
| kapacita | 10000mAh(74WH) |
| Vstup typu C | PD20W(MAX) |
| Výstup typu C | DC 5V-3A/9V-2.22A |
| USB výstup | DC 5V-3A 9V-2A 12V=1.5A MAX22.5W |
| bezdrátový výstup | 5W/7.5W/10W/15W |
| Typ baterie | Polymerové baterie |
| rozsah pracovních teplot | -10°C-40°C |



Popis kontrolky baterie

Kontrolka baterie vám usnadní ovládání napájení a funkcí mobilního napájecího zdroje.

1. Zkontrolujte zbývající energii:



Slabá baterie ukazuje 0 %
Plný displej baterie 100%
Bezdrátová nabíječka detekuje cizí předměty a při nabíjení uvnitř bliká.
Když se na displeji zobrazí číslo, znamená to, kolik energie tam je

2. Zkontrolujte funkci nabíjení:



Pro spuštění stačí stisknout tlačítko, na displeji se zobrazí a zároveň lze bezdrátově spustit funkci nabíjení.

Přivstupu rychlého nabíjení se na displeji zobrazí symbol blesku rychlého nabíjení

Když bezdrátový výstup funguje, na displeji se zobrazí symbol blesku rychlého nabíjení



Opatření

- ★ Pokud se baterie delší dobu nepoužívá, nabíjete ji prosím alespoň jednou za 3 měsíce.
- ★ Během používání se zařízení mírně zahřeje, ale není to normální jev.
- ★ Uchovávejte výrobek v suchu a nedrhněte jej chemickými čisticími prostředky.
- ★ Prosím, chraňte životní prostředí, srovnávejte a recyklujte na určených místech a nevyhazujte je podle libosti.

★ Nedovolte, aby se děti nebo osoby, které nejsou vybaveny k používání tohoto zařízení, dostaly do kontaktu s tímto zařízením. Zařízení musí používat dospělá osoba.

Používejte toto zařízení pod dohledem.

- ★ Nikdy zařízení zbytečně neovládejte ani nerozebírejte, ani jej nebroďte, nepřijímejte nebo nenačkejte.
- ★ Qiechu aplikuje navržený výstupní ionizační zdroj na zařízení, která nesplňují požadavky na výstupní parametry.
可能会导致故障或火灾。



Často kladené otázky a řešení

- ★ Když mobilní napájecí zdroj nelze nabíjet!
Zkontrolujte, zda je napájecí adaptér vhodný a zda jsou propojovací kabel a adaptér normální.
* Ujistěte se, že k nabíjení používáte vhodnou značku napájecího adaptéru.

- ★ Když mobilní napájecí zdroj nemůže nabíjet jiná zařízení:

* Výkon mobilního ESC je příliš nízký, dobijte jej:

napětí připojeného nabíjecího zařízení není kompatibilní s výstupním napětím mobilního napájecího zdroje, zkontrolujte prosím nabíjecí napětí nabíjeného zařízení.

Způsob připojení mezi nabíjeným zařízením a mobilním zdrojem je nesprávný. Kupovat propojovací kabel a přenášet je pro mě normální.

pokud dojde k poruše vnitřního obvodu mobilního napájecího zdroje, kontaktujte prosím poprodejní servisní oddělení místního prodejce.

دليل البدء السريع

قم بتشغيل وظيفة الشحن اللاسلكي كما هو موضح في الشكل

1. يمكن استخدامه كمصدر طاقة متنقل للشحن اللاسلكي المغناطيسي. Apple 12 متوافق مع الهواتف المحمولة من سلسلة

زر البداية

2. يمكن استخدامه كمصدر طاقة متنقل للشحن اللاسلكي العادي Q متوافق مع جميع الهواتف المحمولة التي تدعم بروتوكول

إلخ. دعم وظيفة الشحن اللاسلكي، SAM، XM، HW، OP، دعم تليفون محمول

يتوافق مع نقاط الاتصال الخاصة بالهاتف المحمول وبقية بنوك الطاقة استئجار موقف الراديو إذا لم يكن هناك استجابة (يمكن تحريك الموضع قليلاً)

3. يمكن استخدامه كبنك طاقة محمول، صغير وخفيف. %99 سهل الحمل، يدعم شحن الهاتف المحمول بنسبة

عند اكتمال المراسلة، تعرض شاشة الهاتف وضع الشحن. وهذا يعني أن المطابقة قد اكتملت.

4. يمكن استخدامه كشاحن لاسلكي ووضعه على سطح المكتب. اشحن كما تذهب

ملاحظة: وصف وظيفة الشحن اللاسلكي

- * عندما تضغط على أبدأ لتشغيل الهاتف، ستعرض الشاشة كلمة "العدو"، للإشارة إلى أن طاقة البطارية المتبقية موضوعة على الشاحن اللاسلكي في الطبقة العليا من شاشة العرض التلقائية، يتم عرض رمز الاتصال اللاسلكي على نقطة الاتصال اللاسلكي.
- * عند استخدام حامل الشحن لشحن مصدر الطاقة المحمول، قم بتشغيل وظيفة الشحن السريع ثم قم بتشغيل وظيفة الشحن غير الحربي من الممكن الشحن اللاسلكي السريع إذا قمت بتشغيل الشحن اللاسلكي أولاً ثم استخدمت الشاحن لشحن مصدر الطاقة المحمول، في هذا الوقت لديها فقط وظيفة الشحن العادية غير الحربية بقدرة 5 وات.
- * أثناء عملية الشحن، عندما يكون الهاتف المحمول مشحوناً بالكامل، يتحول بروتوكول الشحن إلى حالة الإدخال 5 فولت.
- * عند تشغيل الشحن اللاسلكي في هذا الوقت، يتوفر فقط الشحن العادي بقدرة 5 فولت وات. عندما يتم فصل كابل شحن الإدخال، يمكن إعادة تشغيله تلقائياً. لا توجد وسيلة لمواصلة الشحن، يمكن للأشخاص الشحن أفقياً بسرعة.
- * لا يدعم الشحن اللاسلكي مصدر طاقة 12 فولت والشحن بدون تحميل PD12V، أثناء عملية الشحن باستخدام شاحن 功箱关闭.

يمكن تقشير الغشاء قبل الاستخدام / لا يمكن تقشيرها للحماية وليس زهرة

2. بعد استلام بنك الطاقة، يرجى اتباع الخطوات التالية للتنشيط:

1. يرجى استخدام الطاقة الموجودة في بنك الطاقة بأمان أولاً عند إيقاف تشغيله، سيعرض 0.

لا تشحن بنك الطاقة في المنتصف

2. ثم املأ بنك الطاقة حتى تظهر البطارية بنسبة 100.

اتبع الخطوات المذكورة أعلاه وقم بالدورة 5-8 مرات لمطابقة شريحة العرض بالطاقة الدقيقة.

تحقيق عرض طاقة أكثر دقة

3. انقر فوق الرابط لتشغيل مصدر الطاقة المحمول واستخدام الشحن اللاسلكي بالشحن السريع.

ستعرض الشاشة رمز صاعقة البرق

4. موجه درجة الحرارة، عند استخدام الهاتف المحمول (أو أي جهاز آخر) للشحن.

عندما تكون البطارية منخفضة أو ما بين 50-70%، قد يصبح بنك الطاقة دافئاً قليلاً إذا تم بيعه

إنها ظاهرة طبيعية (لأن الشحن اللاسلكي يتم من خلال تحريض المجال المغناطيسي)

% يتطلب الشحن اللاسلكي خرج طاقة عالياً بين البطارية المنخفضة و50-70

درجة الحرارة مرتفعة نسبياً، وهذا أمر طبيعي

مواصفات المنتج

- خاصية التسرب اللاسلكي بقدرة 15 وات، والشحن اللاسلكي المغناطيسي السريع
- مللي أمبير + شحن لاسلكي + شق مغناطيسي 10000
- شحن مسطح فعال PD20W، شحن سريع
- يمكن شحنه وتفرغته في نفس الوقت، ويمكن شحن الهاتف المحمول وبنك الطاقة بالكامل في نفس الوقت
- بطارية بوليمر عالية الجودة، أمنة وخالية من القلق

مواصفات المنتج

| | |
|-----------------------|------------------------------|
| اسم المنتج | مصدر شحن لاسلكي مغناطيسي |
| نموذج | Y211 |
| سعة | 10000mAh(74WH) |
| إدخال من النوع | PD20W(MAX) |
| إخراج من النوع | DC 5V-3A/9V-2.22A |
| مخرج يو اس بي | DC 5V-3A 9V-2A |
| الإخراج اللاسلكي | 12V=1.5A MAX22.5W |
| نوع البطارية | 5W/7.5W/10W/15W |
| نطاق درجة حرارة العمل | بطاريات بوليمر -10°C-40°C |



وصف ضوء مؤشر البطارية

يسهل عليك ضوء مؤشر البطارية التحكم في طاقة ووظائف مصدر الطاقة المحمول.

1. تحقق من الطاقة المتبقية:



% البطارية المنخفضة تظهر 0

% البطارية كاملة العرض 100

يكتشف الشاحن اللاسلكي الأجسام الغريبة ويومض بالداخل عند الشحن

عندما تعرض الشاشة رقماً، فهذا يعني مقدار الطاقة الموجودة

2. التحقق من وظيفة الشحن:



ما عليك سوى الضغط على الزر للبدء، وستظهر الشاشة، ويمكن بدء وظيفة الشحن لاسلكياً في نفس الوقت

عند إدخال الشحن السريع، تعرض الشاشة رمز الشحن السريع

عندما يعمل الإخراج اللاسلكي، تعرض الشاشة رمز البرق للشحن السريع



احتياطات

- * إذا لم يتم استخدام البطارية لفترة طويلة، يرجى شحن البطارية مرة واحدة على الأقل كل 3 أشهر.
- * أثناء الاستخدام، سيصبح الجهاز ساخناً قليلاً، ولكنها ليست ظاهرة طبيعية.
- * يرجى الحفاظ على المنتج جافاً وعدم فركه باستخدام مواد التنظيف الكيميائية.
- * يرجى حماية البيئة، والخردة وإعادة التدوير في المواقع المخصصة، وعدم التخلص منها حسب الرغبة.

يرجى عدم السماح للأطفال أو الأشخاص غير المجهزين لاستخدام هذه المعدات بالاتصال بهذه المعدات، ويجب أن

استخدم هذه المعدات بحذر شديد.

لا تقم مطلقاً بالتحكم في المعدات أو تفكيكها أو الخوض فيها أو استلامها أو الضغط عليها.

مصدر إمداد الطاقة المؤنن للخروج المصمم على المعدات التي لا تلبى متطلبات علامات الخروج Qiechu تطبق شركة

可能会導致故障或火灾。



الأسئلة المتداولة والحلول

- * عندما لا يمكن شحن مصدر الطاقة المحمول!
- يرجى التحقق مما إذا كان محول الطاقة مناسباً وما إذا كان كابل التوصيل والمحول طبيعيين.
- تأكد من استخدام ماركة مناسبة لمحول الطاقة لشحنه.

عندما لا يتمكن مصدر الطاقة المحمول من شحن الأجهزة الأخرى:

للحائات المحمول منخفضة جداً، يرجى إعادة شحنها ESC طاقة*

فإن جهد جهاز الشحن المتصل غير متوافق مع جهد الخرج لمصدر الطاقة المحمول، يرجى التحقق من جهد شحن الجهاز الذي يتم

طريقة الاتصال بين الجهاز الذي يتم شحنه ومصدر الطاقة المحمول غير صحيحة، ومن الطبيعي بالنسبة لي شراء كابل شحن

إذا تعطلت الدائرة الداخلية لمصدر الطاقة المحمول، يرجى الاتصال بقسم خدمة ما بعد البيع لدى الوكيل المحلي

Skrócona instrukcja obsługi

Uruchom funkcję ładowania bezprzewodowego w sposób pokazany na rysunku

1. Może być używany jako magnetyczny, bezprzewodowy zasilacz mobilny.
Kompatybilny z telefonami komórkowymi Apple z serii 12

Przycisk start

2. Może być używany jako zwykły mobilny zasilacz do ładowania bezprzewodowego
Kompatybilny ze wszystkimi telefonami komórkowymi obsługującymi protokół Q

Obsługa OP, HW, XM, SAM itp. Obsługa funkcji ładowania bezprzewodowego telefon komórkowy

Odpowiadaj punktom kontaktowym telefonu komórkowego i utrzymuj go podłączonym do power banku
Wykrywanie położenia radia w przypadku braku odpowiedzi
(Pozycję można nieznacznie przesunąć)

3. Może być używany jako przenośny power bank, mały i lekki.
Łatwy do przenoszenia, obsługuje ładowanie telefonu komórkowego w 99%.

Po zakończeniu korespondencji na ekranie telefonu pojawi się tryb ładowania.
Oznacza to, że dopasowanie zostało zakończone.

4. Może być używana jako bezprzewodowa ładowarka i umieszczana na biurku.
Ładuj w miarę upływu czasu

Uwaga: opis funkcji ładowania bezprzewodowego

- ★ Po naciśnięciu przycisku Start w celu włączenia telefonu na wyświetlaczu pojawi się słowo „wróg”, co oznacza, że pozostała energia akumulatora jest umieszczona w ładowarce bezprzewodowej.
W górnej warstwie ekranu automatycznego wyświetlacza na punkcie połączenia bezprzewodowego wyświetlany jest symbol sieci bezprzewodowej.
- ★ Jeśli używasz uchwytu ładującego do ładowania mobilnego zasilacza, włącz funkcję szybkiego ładowania, a następnie włącz funkcję ładowania bez wojny.
Szybkie ładowanie bezprzewodowe jest możliwe, jeśli najpierw włączysz ładowanie bezprzewodowe, a następnie użyjesz ładowarki do ładowania mobilnego zasilacza
Ma tylko normalną funkcję ładowania niewojennego 5 W.
- ★ Podczas procesu ładowania, gdy telefon komórkowy jest w pełni naładowany, protokół ładowania przełącza się na stan wejściowy 5V.
Gdy w tym momencie włączone jest ładowanie bezprzewodowe, dostępne jest tylko zwykłe ładowanie 5W. Może ono zostać automatycznie wznowione po odłączeniu wejściowego kabla ładującego.
Nie ma możliwości dalszego ładowania, ludzie mogą szybko ładować poziomo.
- ★ Podczas procesu ładowania za pomocą ładowarki PD12V, ładowanie bezprzewodowe nie obsługuje zasilania 12V i ładowania bez obciążenia.

Folię można odkleić przed użyciem / nie można jej odkleić w celach ochronnych i nie jest kwiatkiem

2. Po otrzymaniu power banku wykonaj poniższe kroki w celu aktywacji:

1. Najpierw bezpiecznie wykorzystaj istniejącą moc power banku. Gdy power bank zostanie wyłączony, wyświetli się 0%.

Nie ładuj power banku na srodku

2. Następnie napełnij power bank, aż bateria pokaże 100%

3. Wykonaj powyższe kroki i wykonaj cykl 5-8 razy, aby dopasować chip wyświetlacza do dokładnej mocy.

Osiągnij dokładniejszy wyświetlacz mocy,

gdy podłączony do power banku

3. Kliknij link, aby włączyć zasilanie mobilne i skorzystaj z bezprzewodowego ładowania/szybkiego ładowania za pomocą ssania

Na wyświetlaczu pojawi się symbol błyskawicy

4. Komunikat dotyczący temperatury podczas ładowania telefonu komórkowego (lub innego urządzenia).

Gdy poziom naładowania baterii jest niski lub wynosi od 50 do 70%, power bank może się lekko nagrzać, jeśli jest wyprzedany.

Jest to zjawisko normalne (ponieważ ładowanie bezprzewodowe odbywa się poprzez indukcję pola magnetycznego)

Ładowanie bezprzewodowe wymaga dużej mocy wyjściowej w zakresie od niskiego poziomu naładowania akumulatora do 50-70%

Temperatura jest stosunkowo wysoka, co jest normalne.

Cechy produktu

- Bezprzewodowa przerwa 15 W, magnetyczne szybkie ładowanie bezprzewodowe
- 10000 mAh + ładowanie bezprzewodowe + ssanie magnetyczne
- Szybkie ładowanie PD20W, wydajne ładowanie płaskie
- Można go jednocześnie ładować i rozładowywać; telefon komórkowy i power bank mogą być w pełni naładowane razem
- Wysokiej jakości polimerowy rdzeń akumulatora, bezpieczny i bezproblemowy

Specyfikacja produktu

| | |
|-------------------------|----------------------------------------------|
| Nazwa produktu | Magnetyczne źródło ładowania bezprzewodowego |
| Model | Y211 |
| pojemność | 10000mAh(74WH) |
| Wejście typu C | PD20W(MAX) |
| Wyjście typu C | DC 5V-3A/9V-2.22A |
| Wyjście USB | DC 5V-3A 9V-2A 12V=1.5A MAX22.5W |
| wyjście bezprzewodowe | 5W/7.5W/10W/15W |
| Typ Baterii | Baterie polimerowe |
| zakres temperatur pracy | -10°C-40°C |



Opis kontrolki akumulatora

Lampka kontrolna akumulatora ułatwia kontrolowanie mocy i funkcji mobilnego zasilacza.

1. Sprawdź pozostałą moc:



Niski poziom baterii pokazuje 0%
Pełny wyświetlacz baterii 100%
Bezprzewodowa ładowarka wykrywa ciała obce i miga wewnątrz podczas ładowania.
Gdy na wyświetlaczu pojawi się liczba, oznacza to, ile jest mocy

2. Sprawdź funkcję ładowania:



Wystarczy nacisnąć przycisk, aby rozpocząć; wyświetlacz pokaże, a funkcja ładowania może zostać uruchomiona bezprzewodowo w tym samym czasie.

Gdy zostanie wprowadzone szybkie ładowanie, na wyświetlaczu pojawi się symbol błyskawicy szybkiego ładowania

Gdy wyjście bezprzewodowe działa, na wyświetlaczu pojawia się symbol błyskawicy szybkiego ładowania



Srodki ostroznosci

- ★ Jeżeli akumulator nie będzie używany przez dłuższy czas, należy go naładować przynajmniej raz na 3 miesiące.
- ★ Podczas użytkowania urządzenie lekko się nagrzewa, ale nie jest to normalne zjawisko.
- ★ Proszę przechowywać produkt w stanie suchym i nie szorować chemicznymi środkami czyszczącymi.
- ★ Chronić środowisko i poddawać je recyklingowi w wyznaczonych miejscach. Nie wyrzucaj ich do woli.

★ Proszę nie dopuszczać do kontaktu dzieci ani osób nieprzygotowanych do obsługi tego sprzętu. Sprzęt może być używany przez osobę dorosłą.

Używaj tego sprzętu pod nadzorem.

- ★ Nigdy nie kontroluj, nie demontuj, nie brodz, nie odbieraj ani nie ściskaj sprzętu.
- ★ Firma Qiechu stosuje zaprojektowany wyjściowy zasilacz jonizujący do sprzętu, który nie spełnia wymagań dotyczących parametrów wyjściowych.

可能会导致故障或火灾。



Często zadawane pytania i rozwiązania

- ★ Gdy nie można naładować mobilnego zasilacza!
, sprawdź, czy zasilacz jest odpowiedni i czy kabel połączeniowy i zasilacz są normalne.
* Upewnij się, że do ładowania używasz zasilacza odpowiedniej marki.

- ★ Gdy mobilny zasilacz nie może ładować innych urządzeń:

* Moc mobilnego ESC jest zbyt niska, należy go naładować

, napięcie podłączonego urządzenia ładującego nie jest zgodne z napięciem wyjściowym mobilnego zasilacza, sprawdź napięcie ładowania ładowanego urządzenia.

Metoda połączenia między ładowanym urządzeniem a mobilnym zasilaczem jest nieprawidłowa. Kupowanie kabla połączeniowego i transfer są dla mnie normalne.

, jeśli nastąpi awaria wewnętrznego obwodu mobilnego zasilacza, skontaktuj się z działem obsługi posprzedażnej lokalnego sprzedawcy.

Snelstart handleiding

Bedien de draadloze oplaadfunctie zoals weergegeven in de afbeelding

1. Kan worden gebruikt als magnetische draadloze oplaadbare mobiele voeding.
Compatibel met mobiele telefoons uit de Apple 12-serie

Knop starten

2. Kan worden gebruikt als een gewone mobiele voeding voor draadloos opladen
Compatibel met alle mobiele telefoons die het Q-protocol ondersteunen

Ondersteuning OP, HW, XM, SAM, enz. Ondersteuning van draadloze oplaadfunctie mobiele telefoon

Kom overeen met de contactpunten van de mobiele telefoon en houd deze verbonden met de powerbank
Radiopositiedetectie bij geen reactie
(De positie kan enigszins worden verplaatst)

3. Kan worden gebruikt als draagbare powerbank, klein en licht.
Gemakkelijk mee te nemen, ondersteunt 99% opladen van mobiele telefoons

Wanneer de correspondentie is voltooid, geeft het telefoonscherm de oplaadmodus weer.
Dat betekent dat de matching voltooid is.

4. Kan als draadloze oplader worden gebruikt en op het bureaublad worden geplaatst.
Laad onderweg op

Opmerking: Beschrijving van de draadloze oplaadfunctie

- ★ Wanneer u op Start drukt om de telefoon in te schakelen, wordt op het display het woord 'vijand' weergegeven, wat aangeeft dat het resterende batterijvermogen op de draadloze oplader is geplaatst. Op de bovenste laag van het automatische weergavescherm wordt het draadloze symbool weergegeven op het draadloze verbindingspunt.
- ★ Wanneer u de oplaadhouder gebruikt om de mobiele voeding op te laden, schakelt u de snellaadfunctie in en vervolgens de niet-oorlogslaadfunctie. Draadloos snelladen is mogelijk als u op dit moment eerst draadloos opladen inschakelt en vervolgens de oplader gebruikt om de mobiele voeding op te laden. Het heeft alleen de normale niet-oorlogsopladfunctie van 5 W.
- ★ Tijdens het laadproces, wanneer de mobiele telefoon volledig is opgeladen, schakelt het laadprotocol over naar de 5V-ingangstatus. Wanneer draadloos opladen op dit moment is ingeschakeld, is alleen normaal opladen met 5W beschikbaar. Wanneer de ingangslaadkabel wordt losgekoppeld, kan deze automatisch opnieuw ~~opstarten~~ met opladen is niet mogelijk, mensen kunnen snel horizontaal opladen.
- ★ Tijdens het laadproces met behulp van een PD12V-lader ondersteunt draadloos opladen geen 12V-voeding en onbelast opladen.

De folie kan voor gebruik worden afgepeld / kan ter bescherming niet worden afgepeld en is geen bloem

2. Volg na ontvangst van de powerbank de volgende stappen om te activeren:

1. Gebruik eerst de bestaande stroom van de powerbank veilig. Wanneer deze is uitgeschakeld, wordt 0% weergegeven.

Laad de powerbank niet in het midden op

2. Vul vervolgens de powerbank tot de batterij 100% aangeeft

3. Volg de bovenstaande stappen en cyclus 5-8 keer om de displaychip op nauwkeurig vermogen af te stemmen.

Bereik een nauwkeurigere vermogensweergave,

3. Klik op de link om de mobiele voeding in te schakelen en draadloos opladen/snel opladen met zuigfunctie te gebruiken

Op het display wordt een bliksemschichtsymbool weergegeven

4. Temperatuurmelding bij gebruik van de mobiele telefoon (of ander apparaat) om op te laden

Wanneer de batterij bijna leeg is of tussen de 50-70%, kan de powerbank enigszins warm worden als deze uitverkocht is.

Het is een normaal verschijnsel (omdat draadloos opladen plaatsvindt via magnetische veldinductie)

Draadloos opladen vereist een hoog uitgangsvermogen tussen een bijna lege batterij en 50-70%

De temperatuur is relatief hoog, wat normaal is.

Producteigenschappen

- 15 W draadloze drop-out, magnetisch draadloos snel opladen
- 10000mAh+draadloos opladen+magnetische zuigkracht
- PD20W snel opladen, efficiënt plat opladen
- Kan tegelijkertijd worden opgeladen en ontladen, mobiele telefoon en powerbank kunnen tegelijkertijd volledig worden opgeladen
- Hoogwaardige polymeerbatterijkern, veilig en zorgeloos

Product specificaties

| | |
|-----------------------------|-------------------------------------|
| productnaam | Magnetische draadloze oplaadbron |
| model | Y211 |
| capaciteit | 10000mAh(74WH) |
| Type-C-ingang | PD20W(MAX) |
| Type-C-uitvoer | DC 5V-3A/9V-2.22A |
| USB-uitgang | DC 5V-3A 9V-2A 12V=1.5A MAX22.5W |
| draadloze uitgang | 5W/7.5W/10W/15W |
| Type batterij | Polymeer batterijen |
| bereik van werkteemperatuur | -10°C-40°C |



Beschrijving van het batterij-indicatielampje

Met het batterij-indicatielampje kunt u eenvoudig de stroom en functies van de mobiele voeding controleren.

1. Controleer het resterende vermogen:



Lage batterij toont 0%
Batterij vol weergave 100%
Draadloze oplader detecteert vreemde voorwerpen en knippert tijdens het opladen.
Als het display een getal weergeeft, is dat hoeveel stroom er is

2. Controleer de oplaadfunctie:



Druk gewoon op de knop om te starten, het display toont dit en de oplaadfunctie kan tegelijkertijd draadloos worden gestart.

Wanneer snel opladen wordt ingevoerd, wordt op het display het bliksemsymbool voor snel opladen weergegeven

Wanneer de draadloze uitgang werkt, toont het display het bliksemsymbool voor snel opladen



Voorzorgsmaatregelen

- ★ Als de batterij langere tijd niet wordt gebruikt, laad de batterij dan minstens één keer per 3 maanden op.
- ★ Tijdens gebruik wordt het apparaat enigszins heet, maar dit is geen normaal verschijnsel.
- ★ Houd het product droog en schrob niet met chemische reinigingsmiddelen.
- ★ Bescherm het milieu en recycle ze op aangewezen locaties. Gooi ze niet zomaar weg.

★ Laat kinderen of mensen die niet zijn uitgerust om dit apparaat te gebruiken, niet in contact komen met dit apparaat. Het moet door een volwassene worden gebruikt.

Gebruik deze apparatuur onder toezicht.

- ★ Controleer of ontmantel de apparatuur nooit tevergeefs, waad, ontvang of knijp de apparatuur niet.
- ★ Qiechu past de ontworpen ioniserende uitgangvoeding toe op apparatuur die niet voldoet aan de uitgangsparemetereisen.

可能会导致故障或火灾。



Veelgestelde vragen en oplossingen

- ★ Als de mobiele voeding niet kan worden opgeladen!
Controleer of de voedingsadapter geschikt is en of de aansluitkabel en adapter normaal zijn.
* Zorg ervoor dat u een voedingsadapter van een geschikt merk gebruikt om hem op te laden.

- ★ Als de mobiele voeding geen andere apparaten kan opladen:

* De kracht van de mobiele ESC is te laag, laad hem op:

Als de spanning van het aangesloten laadapparaat niet compatibel is met de uitgangsspanning van de mobiele voeding, controleer dan de laadspanning van het apparaat dat wordt opgeladen.

De verbindingmethode tussen het apparaat dat wordt opgeladen en de mobiele voeding is onjuist. Het is normaal dat ik een verbindingkabel koop en overzet.

Als het interne circuit van de mobiele stroomvoorziening uitvalt, neem dan contact op met de after-sales service van de plaatselijke dealer.